

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网
www.ahcaijing.com微信账号
scxb123
请扫二维码微博账号
@市场星报

本报携手余额宝、青基会助寒门学子圆大学梦,因反响太热烈 全省征选贫困生名额增至20名

星报讯(星级记者 张华玮) 8月6日至15日,本报携手余额宝和中国青基会,在全省征选符合条件的寒门学子,经比对审核确认资格的学子,每人将获得5000元助学金,用以帮助他们圆梦大学。报名启动之后,本报微博、微信和热线,收到了来自全省各地的信息,原本全省征选名额只有10名,在本报的积极努力下,如今名额提升至20名。

记者在此提醒,已经报名留下方式的报名者请尽快提供相关材料,报名结束后,支付宝

“希望工程”服务窗会同步反馈最新的推荐学生进展情况。中国青基会核实相关情况,被推荐的学子将可拿到5000元的助学金。

申请条件:一、是家庭经济贫困,年收入低于当地平均收入水平,需提供村(居委会)、乡镇(街道)盖章的贫困证明;二、是要有2014年高考成绩通知单;三、要有2014年度录取通知书或网上录取信息截图(如遇到孤儿、家庭成员或本人伤残、因自然灾害经济损失重大等优先选择)。

申请方式:一、可以拨打本报热线

0551-62556619;二、关注新浪微博@市场星报,转评活动微博或私信报名、提供线索;三、发送“希望工程+姓名+电话”至“市场星报(scxb123)”腾讯微博报名或提供线索。

报名需要的材料:一、学生情况介绍(文字故事和学生生活图片1张、家庭图片1张);二、高考成绩单图片;三、网上查询录取信息截图或录取通知书图片;家庭经济贫困证明图片,需村(居委会)、乡镇(街道)盖章,享受低保的提供低保证明。

才艺小达人欢乐不断 精彩继续



星报讯(记者 戴菱荷) 8月9日上午,合肥商之都东城店三楼中厅,“我是才艺小达人,我为自己代言”活动初赛第二场正火热进行。轻快悠扬的二胡、圆润柔和的长笛、行云流水的古筝、柔婉的黄梅戏、优美的民族舞蹈……小达人们献上“十八般才艺”,奉上精彩又欢乐的一场比赛。

4号小选手吕星胜给大家带来一则寓言故事《木偶看海》。小家伙年纪不大,但一点也不怯场,舞台表现力极强,声音响亮,神情、动作都相当到位。精彩的表演赢得现场观众、评委的一致好评。14号张杨沐曦表演了电子琴独奏《童年》,欢快的旋律带动了现场氛围,也勾起大朋友们美好的童年记忆。

由安徽财经网、商之都合肥东城店主办的“我是才艺小达人,我为自己代言”活动,本周末精彩还将继续,欢迎更多的小达人来挑战!报名方式:1、关注新浪@市场星报 和 @商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;2、发送“姓名+年龄+电话+才艺”至“商之都合肥东城店”或“市场星报(scxb123)”腾讯微博;3、拨打报名电话:0551-64697386、62556618,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

这是爱还是害? 真叫人承受不来

之一 母亲和弟弟 百般挽留她在合肥“发财”

星报讯(汪润 记者 祁琳) 河南人徐女士被母亲和弟弟拉来合肥“发财”,怀疑母亲和弟弟让自己做的是“传销”,准备打道回府的徐女士硬是走不掉,母亲和弟弟百般阻挡,徐女士郁闷不已。

昨日上午9点半左右,合肥五里墩派出所接到一哥报警,说有人赖在车上不下车,说的正是徐女士的母亲。“一个让我去火车站,一个死活不让我开车,僵持半小时了,我生意都给耽误了。”哥很恼火。

民警将徐女士一行三人一起带到派出所,了解情况后,民警便让徐女士去火车站回家。徐女士独自离开派出所,岂料,母亲随即跟上,还在劝女儿不要回家,徐女

士在路边拦了一辆出租车。母亲继续跟着女儿上了车,同样又发生先前一幕。

据悉,前段时间,徐女士的母亲和弟弟联系她,说他们两人在合肥能赚钱,要徐女士一起过来,8月5日,徐女士便来到了合肥,母亲和弟弟租住在金牛路附近的一处小区里。接下来的几天,徐女士觉得亲人口中所称的“投资赚钱”根本不是那么一回事,“他们带我去听课,我觉得不对劲,怀疑他们在搞传销。”

徐女士劝母亲和弟弟离开,但两人不听,徐女士只得决定自己先回去。可母亲和弟弟处处阻拦,“我都订了两次火车票了,他们拦着不走。”

之二 哥哥嫂子拉弟弟妹妹入伙“赚钱”

星报讯(倪彦康 记者 张威) 8月11日零时许,合肥望湖派出所接到一杨姓女子报警,称他的哥嫂在合肥做传销,接连想骗多位家人来合肥加入,还几次试图哄骗父母。

据杨女士介绍,春节前后,哥哥杨某带着几年攒下来的15万块钱,辞别家人从山西晋中老家来到广西,后又来到安徽,说是参加一个连锁加盟机构。4月初,杨某回家,妻子孟某也跟着来了合肥。5月初,杨女士耐不住哥哥相劝,来到合肥。综合考察得知,哥哥从事的是传销。哥哥杨某怂恿弟弟妹妹加入。杨女士借口工作忙要返回山西,哥嫂横加阻拦,连行李和财物也被二人扣下。

“一星期前,嫂子返回山西晋中,唆使二哥入伙,二哥也被骗到合肥。”杨女士说二哥去合肥后,一直联系不上,家人很着急。目前,派出所正在调查处理此事。



宝能携礼关爱全城 亿万保单免费派送

即日起,宝能集团向全城合肥市民送出亿万(保额)保单,送出的保单包含多种险种,保额最高达10万元,一年内均可享受!保险有价,关爱无价。来吧,宝能集团邀你参与“抢保单”活动。

神秘“宝能”携礼前来?亿万保单温暖全城
在未知的危险面前,我们总是习惯提高警惕。例如,每年定时去医院体检,不过是图一份心安;阴天出门带伞,其实只是担心下雨;又比如,送心爱的人一份保险,也只是为平安加码。

这样的你,宝能最懂。所以,低调的宝能携礼前来,为全城市民送出这一份特殊的见面

礼。即日起,亿万(保额)保单免费赠送活动正式拉开序幕!

据悉,本次活动送出的产品来自宝能旗下钜盛华实业发展有限公司控股的前海人寿保险股份有限公司,保单涵盖前海交通工具意外伤害保险、前海附加意外伤害医疗保险等多个险种,单份保单保额最高达10万元!所有赠出保单一年内均可享受!

“定制保单”特殊关爱“抢保单”人人有份
值得一提的是,本次活动自7月26日起,送出的亿万(保额)保单分为两大部分,其中“定制保单”将由宝能集团主动派送给城市里那些特定

的人群,如刑警、教师、医生等群体,这些平凡的职业,或为保一方平安不分日夜;或为桃李芬芳呕心沥血;甚至,只是为了这城市多一份美好,在各自岗位上默默奉献。活动开展后,宝能集团将有专人将这份关爱亲自送到他们身边,并和你一起倾听平凡职业后的动人故事;另外部分为“抢保单”,面向全城市民,不管你是谁,不管你来自哪里,只要关注此次活动,均可参与其中!

保险有价,关爱无价!参与本次活动,你可以为亲爱的父母抢一份贴心的关怀;也可为挚友送上一份真诚的礼物;当然,你也可以更爱自己,为忙碌的自己添一份安心的保障! 邹传科

安徽轻工工业技师学院

教育部等6部委规划:“根据高等学校设置制度规定,将符合条件的技师学院纳入高等学校序列”

国家示范 国家重点 国家基地

国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校 国家级重点技工院校、国家级重点职业学校 国家高技能人才培训基地

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护(中专、专科、本科层次)

培养从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

城市轨道交通运营与管理(中专、专科、本科层次)

培养从事城市轨道交通车站日常运营指挥工作的高技能人才,合肥四条地铁线已全面开工建设,八条规划线即将“扬帆起航”,中国合肥需要大量的高素质技能型轨道交通运营与管理专业人才。

幼儿教育(中专、专科、本科层次)

培养从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才,幼儿教育专业现今已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

航空服务(中专、专科、本科层次)

培养从事民航运输业空中乘务服务的高技能人才,北京第二机场、合肥新桥机场扩建工程、安徽亳州、宿州、芜湖、安庆四市将建4C级标准机场,随着新机场的增建,急需大量高素质技能型航空服务专业人才。

招生对象:全省各地初中、高中(高中阶段)毕业生

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代
(中专、专科、本科层次)

汽车制造与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术(含3D打印技术)、财会与金融、计算机动画制作

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

合肥第二工业学校

招生代码:五年制大专:229 普通中专:760 可直接来校办理入学手续